

ZOO MORSKOM LAVIĆU DJECA IZABRALA IME SIMBA Str. IV.

ZOO ZVIJEZDA Djeca iz SOS sela Lekenik izabrala ime morskom laviću

Skušica postao Simba, budući kralj lavica

Simba će u Maksimiru ostati barem godinu dana

Ingeborg Bata Simbi je druga mama



MARTIN PULIČ

Teške je nevolje lavić Simba, glavni lik animiranog filmskog hita iz 1994. godine, morao proći zbog zločestog strica Scara, sve dok nije naslijedio oca Mufasu i postao kralj lavova. Valjda će sudbina biti više blagonaklona prema zvijezdi maksimirskog zvjerinjaka, preslatkom morskom laviću odmila privremeno nazvanom Skušica koji je od jučer imenjak kralja lavova – Simba.

Zašto ime na S

Ime su izabrala djeca bez roditeljske skrbi iz SOS dječjeg sela Lekenik. – Morski lavić već je naviknuo da ga zovemo Skušica

→ SIMBU ČEKA HAREM?

Standardna je formacija kod morskih lavova harem, to jest jedan mužjak na više ženki, a dva mužjaka uvijek su problem – objasnila je direktorica ZOO-a Davorka Maljković i dodala kako će se potruditi da za godinu dana za Simbu nađu ugledan europski ZOO. To znači da bi Simba mogao postati kao i njegov slavni imenjak, pravi kralj lavova, to jest lavica, što je možda i bolje.

pa smo djecu zamolili da izaberu ime koje počinje slovom S kako bi se lakše priviknuo – rekla je veterinarica Ingeborg Bata koja je Simbi u prvih mjesec i pol dana života bila druga maj-

Kad malo naraste, otac Zagi počeo će ga doživljavati kao konkurenciju pa će se morati odseliti

ka. – Pazite, zna jako ugristi – upozoravala je Bata jučer sve koji nisu mogli odoljeti tome da poglade lavića. Simba će još neko vrijeme,

barem godinu dana, ostati u Maksimiru.

Konkurencija tati

– Kad malo naraste, njegov otac Zagi počeo će ga doživljavati kao konkurenciju ženki pa ćemo Simbu za otprilike godinu dana ponuditi europskim zoološkim vrtovima. Dva mužjaka ne smiju živjeti skupa – rekla je direktorica ZOO-a Davorka Maljković.

Simba sada već ima 17 kg i svakog dana udeblja se oko 300 grama. Još ne jede ribu, nego ga hrane iz bočice. Njegova maksimalna težina može biti 390 kg, a životni vijek 25 godina.



U toplom zagrljaju

MEGI

Mama Juba uči je hodati

Četveromjesečna čimpanza Megi uz Simbu usko konkurira za najsladše biće maksimirskog zvjerinjaka. Mama Juba, za razliku od Simbine mame, pazi na svoje mladunče po cijeli dan i već ga uči hodati. U igru se uključuje i sestra Sara koja malu Megi rado nosi po kavezu. Tata Boris je zbog opreza zatvoren u drugom kavezu s čimpanzom Kingom koji je bio njegov glavni konkurent pri udvaranju Jubi. Iz njihovoga kaveza ne čuju se lijepi zvuci.

Brzi plivači

40

km/h jest brzina kojom morski lavovi mogu plivati. Idu do 140 m u dubinu, a pod vodom ostaju do 20 minuta.



Simba već sad ima 17 kilograma i svakog dana udeblja se oko 300 grama, a maksimalno može biti težak 390 kilograma